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Enkele opties / quelques options / some options:

Foamlans
Lance a Mousse
Foam lance

Railsysteem
Système de rail
Rail system

Haspel (zelfoprollend)
Enrouleur (auto-enroulant)
Hose reel (self-winding)

Zwenkarm
Bras pivotant
Swivel arm 

RVS/inox muurbeugelset 
Kit de support mural en inox
Stainless steel wall bracket set

Roterende wasborstel
Brosse de lavage rotative
Rotating washing brush

model
modèle
model

artikelnummer
réference
article code

16315049 SERIE-SHX 150/21

16315048 SERIE-SHX 200/15

16315050 SERIE-SHX 200/21

16315051 SERIE-SHX 250/15

max. werkdruk
pression d’eau max.
max. working pressure

150 bar

200 bar

200 bar

250 bar

max. waterdebiet
débit d’eau max.
max. water flow

21 - 23 L/min.

15 - 17 L/min.

21 - 23 L/min.

15 -17 L/min.

max. toerental pomp
régime max. de la pompe

max. pump speed

1450 rpm

1450 rpm

1450 rpm

1450 rpm

voltage
voltage
voltage

400 V (3-phase)

400 V (3-phase)

400 V (3-phase)

400 V (3-phase)

max. vermogen
puissance max.
max. power

5,5 kW

5,5 kW

7,5 kW

7,5 kW

max. temperatuur
température max.
max. temperature

140 °C

140 °C

140 °C

140 °C

SERIE-SHX

gewicht*
poids*
weight*

Traploos regelbare werkdruk
Drukmeter
Start-stop systeem (Stop&Go)
“Heavy Duty” elektromotor
Verzinkte messing pompkop en  
ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm) 
Temperatuur regelbaar tot 140 °C 
Reinigingsmiddeltoevoeging 
Aan/uit schakelaar

Thermische beveiliging
RVS (inox) warmtewisselaar
RVS (inox) frame en kappen

Inclusief: 
Hogedrukslang 10 m
Hogedrukpistool en lans met varionozzle
Opties: interne waterslagdemper, interne 
watertank met vlotter , RVS (inox) vloer-
standaard en muurbeugels

Pression d’eau réglable
Manomètre
Système start-stop (Stop&Go) 
Moteur électrique « Heavy Duty »
Culasse en laiton galvanisée et  
pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqu’à 140 °C 
Ajout de détergent réglable 
Interrupteur marche/arrêt

Protection thermique
Échangeur de chaleur en inox
Châssis et capots en inox

Inclus: 
Tuyau haute pression 10 m
Pistolet à haute pression et lance  
de pulvérisation
Options : amortisseur de pulsations interne, 
réservoir d’eau interne avec flotteur, support  
au sol en inox et supports muraux

Adjustable working pressure
Pressure gauge
Start-stop system (Stop&Go) 
“Heavy Duty” electric motor
Galvanized brass pump head  
and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Adjustable temperature up to 140 °C 
Detergent injection 
On/off switch

Thermal protection 
Stainless steel heat exchanger
Stainless steel frame & covers

Including: 
High-pressure hose 10 m
High-pressure gun and spray lance with  
adjustable nozzle
Options: internal pulsation damper, internal 
water tank with float, stainless steel (SS) 
floor stand and wall brackets

*Exclusief opties en accessoires  *Hors options et accessoires  *Excluding options and accessories

Stationaire hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression stationnaires / Stationary pressure washers
Koudwater
icoon

Warmwater
icoon

Koud/warmwater
icoon

± 154 kg

± 148 kg

± 160 kg

± 160 kg

± (L)105 x (B(L/W))58 x (H)68 cm
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Verzinkte messing pompkop voor gebruik  
in corrosieve omstandigheden 
Culasse en laiton galvanisée pour utilisation 
dans des environnements corrosifs
Galvanized brass pump head for use in  
corrosive environments

Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar
Sur demande, d’autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles / Other versions with different technical specifications or are available on request

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d’informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel


